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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 18. feb ruar 2008 
 
Deltagere: 
Claus Møller Pedersen (CMP) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Chalotte Fangel (CF) 
Carsten Georgsen (CG) 
Lotte Hansen (LH) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Derudover: 
Henrik Larson (HL) 
 
 
Referent:  
BSS 
 
 
1.  Afslutning for ungdom  
 

• Fra udvalget, der skal stå for ungdomsafslutningen, havde bestyrelsen modtaget 
koncept for afslutningen, der er fastsat til den 28/3 2008, som skulle gennemgås og 
diskuteres inden HL skulle deltage i mødet kl. 20.   
o Grunden til dette koncept er, at vi vil forbedre kvaliteten af afslutningen for 

ungdom, så det er noget børnene kan huske og vil glæde sig til.   
o Til minimix vil der til afslutningen blive uddelt diplomer og til de andre hold 

skal der uddeles 3 pokaler: 
� Bedste fighter 
� Bedste spiller 
� Bedste fremgang 

o Vi var enige om, at det var et super godt koncept, der skal gennemføres så 
vidt, det er muligt. Det er delt op i flere afdelinger efter alder, så det skal 
foregå som et rullende arrangement. Vi besluttede, hvor mange penge, der 
skulle bruges på dette arrangement, og blev enige om, at det var så godt et 
koncept, at vi i stedet for kunne spare lidt på seniorafslutningen – fastsat til 
den 30/4 2008 - for at få råd til ungdomsafslutningen.  

 
2.  Generalforsamling 

• Generalforsamlingen er fastsat til den 30/3 2008 kl. 9.30, hvor der serveres brunch 
og Hal B vil være åben for de børn, der kommer med.  
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o Der blev foreslået flere mulige emner til bestyrelsen, som KN skal få spurgt 
inden selve generalforsamlingen. BS sørger for at bestille brunch samt sætte 
annonce i Favrskov Posten. 

 
 
3. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 
4. Opfølgning 

• Den 4 marts har vi fået tildelt halserveringen til Nordea’s årsmøde. Hertil skal der 
bruges 25 personer. 

• Det ser ud til, at vi får en del flere haltimer til næste sæson. Det betyder, at der 
muligvis kan trænes håndbold i Hal A hele ugen. Det er super positivt. 

• Pige 2 kan ikke meldes i DGI turnering. Vi har fået klager fra forældre, pga. af 
træningssituationen og vi vil forsøge at finde en løsning, så vi kan tilgodese de 
resterende piger med et eller andet.  

• Vi har en puslinge spiller, der får astma medicin, det er så stærk en medicin, at der 
rent lovmæssigt skal udfyldes et skema, da medicinen kan gå ind under, det der 
står på dopinglisterne. Vi skal være opmærksomme på, hvis der er flere spillere, der 
evt. får astma medicin.  

• Trænerkabalen til næste sæson er stadig ikke helt fuldendt, der er nogle løse 
ender, som der snarest bliver styr på.  

 
 
5.  Økonomi 

• Der er stadigvæk nogle poster, som skal gennemgås nærmere, men CG arbejder 
ihærdigt på at få styr på sagerne.  

 
 
6.  Ungdom  

• Der har været afholdt Max Total Håndbold stævne den 9. februar 2008. 
Arrangørerne var meget positive over for stedet såvel som den service, der blev 
ydet. Hallejen var den 9/2 gratis, men fremover vil de blive opkrævet halleje. 

• Tilmelding til stævner skal afleveres i god tid, så vi kan være sikre på, at stævne-
gebyr m.v. betales indenfor tidsfristen. Vi besluttede, at dette indleveres 7 dage før 
sidst frist. 

 
7.  Rekvisitter  

• Vi venter på 2 sæt tøj fra Sportmaster, men det er vist hos Hummel, de er forsinket. 
 
 
8.  Sportsudvalg  

• Der arbejdes på at få trænerkabalen til at gå op. 
 
 
9. Aktivitetsudvalg 

• Aktivitetsudvalget har følgende opgaver lige p.t. 
o Servering 4/3 
o Planlægning af senior afslutning 
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• Der skal findes en ny formand for Aktivitetsudvalget, da Anette Paulin som bekendt 
stopper i udvalget. 

 
 
10.  Sponsorudvalg  

o Sponsorudvalget forsøger at nå budgettet, der mangler stadigvæk lidt. 
o Derimod ser det rigtig godt ud til næste sæson, hvor der allerede er gang i 

sponsoraterne 
o Der skal findes en ny formand til sponsorudvalget, da CMP stopper 

 
 
11.  PR 

o Der er deadline til HGF Nyt den 12/3. BS forsøger at trække den lidt, så vi kan få 
arrangementet med Erik Veje med (jfr. under eventuelt).  

 
 
12. Eventuelt   

• Vi har fået bevilliget en Octopus Trainer, Octopus Trainer består af en central 
computer samt 8 stationer med laserlamper, der lyser på skift. Octopus Trainer 
anvendes til træning af hurtighed, styrke, eksplosivitet, koncentrationsevne og 
reaktion og kan være med til at gøre træningen i HGF Håndbold meget sjovere i 
fremtiden. Det er Erik veje Rasmussen, der har udviklet denne, og vi vil forsøge at 
få ham til at komme ud til en lille træningsevent evt. den 14. marts 2008. 

 
 

 
 
Næste møde:  Mandag, den 17. marts 2008, kl. 19.00.  


